
平成27年度 大学院授業評価アンケート集計結果表（全体） 帯広畜産大学

1 2 3 4 5
わからない・
該当しない

そう思わない
どちらかといえ

ばそう思わない

どちらかといえ

ばそう思う そう思う

7 17 73 189 142

4.0 17.3 44.9 33.7

8 27 66 211 116

6.4 15.7 50.2 27.6

8 20 68 170 161

4.8 16.2 40.6 38.4

5 25 76 169 153

5.9 18.0 40.0 36.2

15 33 109 156 113

8.0 26.5 38.0 27.5

7 16 47 161 195

3.8 11.2 38.4 46.5

6 23 70 154 175

5.5 16.6 36.5 41.5

6 31 60 166 164

7.4 14.3 39.4 39.0

53 85 130 91 69

22.7 34.7 24.3 18.4

23 69 148 121 67

17.0 36.5 29.9 16.5

375 53

3
私は授業への取り組みで積極的に予習・復習をし
た。

3.46 405 23

6

問3
あなた
につい

て

1 私はこの授業に満足した。 4.10 421 7

2 私は履修科目を選ぶときにシラバスをよく読んだ。 3.38

問2
教員に
ついて

1 教員は学生の質問や相談に適切に対応した。 4.28 419 9

2 教員は学生の反応や理解を見ながら授業を進めた。 4.14 422

4
授業に使う教材（テキスト・配布資料）は適切で
あった。

4.06 423

9

5

5 授業内容が高度だった。 3.85 411 17

問1
授業に
ついて

1 人材養成目標に沿った授業内容であった。 4.08 421

3 授業の内容に興味・関心をもてた。 4.13 419

7

2 授業内容を理解できた。 3.99 420 8

履修者登録数 478

回答者数 428

No. 設問文 平均

度数（人）／構成比（％）
有効
回答

無効
回答
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